



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96  
E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Департаменти (управління) освіти і  
науки обласних, Київської міської  
державних адміністрацій

Навчально-методичні (науково-  
методичні) центри (кабінети)  
професійно-технічної освіти

Щодо субвенції з державного бюджету  
місцевим бюджетам на модернізацію  
та оновлення матеріально-технічної  
бази професійно-технічних навчальних  
закладів на 2019 рік

Шановні колеги!

Законом України «Про Державний бюджет України на 2019 рік» передбачена субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на модернізацію та оновлення матеріально-технічної бази професійно-технічних навчальних закладів на 2019 рік обсягом 50 000 тис. грн.

Зазначена сума коштів спрямовується закладам професійної (професійно-технічної) освіти для створення на їх базі:

2 навчально-практичних центрів з підготовки робітників за професіями «Токар. Верстатник широкого профілю. Фрезерувальник. Шліфувальник. Свердлувальник» (орієнтовна вартість техніки та обладнання для одного НПЦ – 2 500 тис. грн);

10 навчально-практичних центрів з підготовки робітників за професіями «Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування. Електромонтажник з освітлення та освітлювальних мереж. Електромонтажник силових мереж та електроустаткування» (орієнтовна вартість техніки та обладнання для одного НПЦ – 630 тис. грн);

2 навчально-практичних центрів з підготовки робітників за професією «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва» (орієнтовна вартість техніки та обладнання – 10 550 тис. грн);

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
№1/9-307 від 17.05.2019



8941505876

4 навчально-практичних центрів за професією «Монтажник систем утеплення будівель (орієнтовна вартість техніки та обладнання для одного НПЦ – 809,5 тис. грн);

5 навчально-практичних центрів за професією «Верстатник деревообробних верстатів» (орієнтовна вартість техніки та обладнання для одного НПЦ – 1 702,0 тис. грн);

22 навчально-практичних центри за професіями «Слюсар-ремонтник. Слюсар механоскладальних робіт. Слюсар-інструментальник. Слюсар з ремонту дорожньо-будівельних машин та тракторів. Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів. Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування» (орієнтовна вартість техніки та обладнання для одного НПЦ – 266 тис. грн).

Зазначені вище професії обрані за результатами аналізу прогнозних даних щодо потреб ринку праці, наданих Міністерством економічного розвитку і торгівлі та Міністерством соціальної політики, спільного обговорення з заінтересованими центральними органами виконавчої влади, роботодавцями та громадськими організаціями.

На підставі поданих пропозицій наказом Міністерства від 26.02.2019 № 266 затверджено Перелік закладів професійної (професійно-технічної) освіти, на базі яких будуть створені навчально-практичні центри за рахунок коштів державного бюджету у 2019 році.

Створення та діяльність навчально-практичних центрів здійснюється відповідно до Положення про навчально-практичний центр (за галузевим спрямуванням) професійно-технічного навчального закладу, затвердженого наказом МОН від 14.06.2012 № 694.

Крім того, Міністерством у співпраці із закладами професійної (професійно-технічної) освіти, навчально-методичними (науково-методичними) центрами (кабінетами) професійно-технічної освіти, ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти», роботодавцями та відповідними громадськими організаціями розроблено Перелік сільськогосподарської техніки, обладнання, матеріалів та устаткування, яке передбачається придбати за бюджетні кошти, який затверджений наказом Міністерства від 11.05.2019 № 634.

Постановою Кабінету Міністрів України від 10.04.2019 № 302 здійснено розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на модернізацію та оновлення матеріально-технічної бази професійно-технічних навчальних закладів на 2019 рік. Дані кошти передбачені як видатки розвитку (капітальні видатки).

Звертаємо увагу, що, у випадках виникнення економії коштів під час використання коштів субвенції, відповідно до змін, внесених зазначеною вище постановою Уряду до пункту 3 Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на модернізацію та оновлення матеріально-технічної бази професійно-технічних навчальних закладів, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30.11.2016 № 925, у разі необхідності закупівлі малоцінних необоротних матеріальних активів під час

придбання обладнання, матеріалів та устаткування професійно-технічними навчальними закладами, видатки розвитку, визначені розподілом субвенції, можуть спрямовуватися на видатки споживання.

Відповідно до наказів МОН від 26.02.2019 № 266 та від 11.05.2019 № 634 заходи щодо створення навчально-практичних центрів, а також контроль за придбанням техніки, обладнання, матеріалів та устаткування для цих центрів здійснюють департаменти (управління) освіти і науки обласних, Київської міської державних адміністрацій.

Забезпечення інформаційно-аналітичного та навчально-методичного супроводу діяльності навчально-практичних центрів покладено на навчально-методичні (науково-методичні) центри (кабінети) професійно-технічної освіти.

На виконання пункту 9 Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на модернізацію та оновлення матеріально-технічної бази професійно-технічних навчальних закладів, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30.11.2016 № 925, просимо щомісяця до 10 числа подавати департаменту фінансування державних і загальнодержавних видатків Міністерства інформацію про використання субвенції.

З повагою

Перший заступник Міністра



Павло ХОБЗЕЙ

Джус Вікторія, (044) 287-82-08  
Коваль Михайло, (044) 481-32-12